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Анотація 

У випускній кваліфікаційній роботі розглядається питання 

створення системи системи Web-порталу організації. Випускна 

кваліфікаційна робота складається з восьми частин, а саме зі: вступу; 

першого розділу, в якому розглядається і описуються теоретико-

методологічні основи дослідження, поняття та зміст розподілу 

організації, методи і особливості ; третього розділу, в якому 

відбувається вибір засобів програмної реалізації системи, її 

проектування за допомогою діаграм та, власне, розробка інформаційної 

системи; висновків, списку використаних джерел та додатків. 

Ключові слова: належать наступні: прикладне програмне 

забезпечення, C#, Visual Studio, розподіл навантаження. 

Abstract 
 

The graduation qualification project considers the issue of creating a system of the 

organization's Web portal system. The thesis consists of eight parts, namely: 

introduction; the first section, which examines and describes the theoretical and 

methodological foundations of the study, the concept and content of the 

distribution of the organization, methods and features; the third section, in which 

the means of program implementation of the system are selected, its design using 

diagrams and, in fact, the development of the information system; conclusions, a 

list of used sources and appendices. 

Keywords: include application software, C #, Visual Studio, load balancing. 
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ВСТУП 

В сучасному світі все частіше спостерігається тенденція автоматизації і 

переведення трудового процесу в онлайн формат, що обумовлено сучасними 

умовами взаємодії між людьми з однієї сторони і перевагами, що надає 

онлайн формат з іншої.  

В усі сфери людського життя проникає поступова заміна або 

доповнення існуючих технологій різноманітними програмними рішеннями, 

які дозволяють спростити ті чи інші процеси робочого, соціального або 

економічного характеру. Такого роду технологічний процес пускає коріння в 

усі сфери діяльності сучасної людини, від освіти до побуту, від спілкування 

між керівником і підлеглим в державній структурі, до контролю Web-порталу 

організації.  

Саме про останнє і піде мова в даній роботі. Автоматизація розподілу 

Web-порталу організації призведе до: 

● рівномірного навантаження; 

● відсутності робочих перекосів; 

● запобіганню емоційного вигорання. 

Мета та завдання дослідження. Розробка та впровадження 

інформаційної системи Web-порталу організації з урахуванням сучасних 

тенденцій застосування мов програмування.Для досягнення поставленої мети 

були поставленні наступні завдання: 

 проаналізовати теоретичні методи створення системи розподілу 

організації; 

 проаналізовати математичну модель; 

 сформовати систему показників; 

 обрати інструментарій розробки; 

 розробити і описати систему. 

Об’єкт дослідження: є засоби і методи розробки інформаційних 

систем. 
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Предмет дослідження: є створення інформаційних систем.  

Виходячи з усього вищесказаного, важко недооцінити мету даної 

роботи, створення Web-порталу організації.  

Завдяки чіткому виконанню поставлених завдань в результаті буде 

отримана повноцінна система розподілу навантаження викладачів кафедри.  

Практичне значення. Система розподілу Web-порталу організації має 

практичне значення, оскільки вона спрощує та поліпшує організацію та 

управління викладачами, предметами та групами студентів. Завдяки цій 

системі можна зберігати та оновлювати інформацію про викладачів, розклади 

занять, навантаження, а також забезпечувати зручний доступ до цієї 

інформації для всіх зацікавлених сторін. Портал допомагає зменшити 

адміністративні витрати, покращує комунікацію між всіма учасниками та 

сприяє більш ефективному використанню ресурсів та часу. 

Структура та обсяг випускної кваліфікаційної роботи. Випускна 

кваліфікаційна робота складається із вступу, трьох розділів, висновків, 

списку використаних джерел із 30 найменувань, додатків і містить 31 

сторінки основного тексту та 9 рисунків. 
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РОЗДІЛ 1. 

 ТЕОРЕТИЧНІ МЕТОДИ СТВОРЕННЯ СИСТЕМИ WEB-

ПОРТАЛУ ОРГАНІЗАЦІЇ 

 

 

1.1. Поняття і зміст системи організації 

Розподіл навантаження організації — це процес побудови 

оптимального розподілу завдань між співробітниками, спрямований на 

адекватне завантаження роботою кожного співробітника роботою, відповідно 

до його спеціалізації, кваліфікації, тощо. 

Затриматися на роботі час від часу, коли є виробнича необхідність - не 

проблема для більшості людей. Так вважають 59%. Соціологи провели 

опитування і представили статистику: 

● щодня допізна засиджуються в своїх кабінетах понад 25% 

персоналу; 

● роблять це кілька разів на місяць і в тиждень - трохи більше 20%; 

● в тому, що потрібно працювати ще і вдома, впевнені 8%. 

Паралельно кожен третій заявляє, що з обов'язками слід вкладатися в 

законодавчий трудовий день. Лояльність до роботи понад графіком падає, як 

тільки вона стає вимогою, та ще не оплачується. Негативу додає такий 

показник: понад 60% службовців недосипають через стреси, пов'язаних з 

професійною діяльністю. Що безпосередньо знижує працездатність до 50%. І 

це самий явний мінус. До негативних наслідків переробки відносяться: 

● складність контролю термінів виконання завдання, якщо роботу 

забирають додому; 

● підвищена старанність може маскувати недостатність компетенцій; 

● зниження мотивацій, моральне вигорання; 

● фінансові втрати від спаду продуктивності. 
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Виходячи з усього вищесказаного, можна зробити висновок, що 

розподіл навантаження співробітників будь-якої структури є абсолютно 

необхідним явищем, на яке слід звертати підвищену увагу. 

 

 

1.2. Методи і особливості створення Web-порталу організації 

Особливості створення системи 

Процес створення системи розподілу Web-порталу організації 

розглянемо на прикладі такої організації як вищий навчальний заклад. Цей 

процес полягає в розробці інформаційної системи, яка буде зберігати 

інформацію щодо викладачів, предметів, груп студентів 

На основі наявних даних система буде допомагати створити розклад, 

виходячи з основних обмежень:  

● Викладачі мають бути навантажені приблизно однаково 

● Один викладач не може проводити 2 заняття одночасно 

● Одна група студентів не може бути присутня на двох заняттях 

одночасно 

● У групи не може бути більше 4-х пар в день 

● У викладача не може бути більше 4-х пар в день 

Інструментарій розробки системи. Мова програмування C#.  

C# (читається як музична нота C♯, але написаний зі знаком числа) - це 

універсальна багатопарадигмова мова програмування, яка має строгу 

типізацію, лексичну область видимості, імперативний, декларативний, 

функціональний, об'єктно-орієнтований (на основі класів) та компонентно-

орієнтований підхід до програмування. Вона була розроблена компанією 

Microsoft приблизно у 2000 році в рамках ініціативи .NET, а пізніше була 

стандартизована організацією Ecma (ECMA-334) та Міжнародною 

організацією зі стандартизації (ISO/IEC 23270:2018). Mono - це назва 

безкоштовного проекту з відкритим вихідним кодом, що розробляє 
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компілятор і середовище виконання для мови C#. C# є однією з мов 

програмування, призначених для загальної мовної інфраструктури (CLI). 

C# був створений Андерсом Хейлсбергом та його командою 

розробників, а наразі керує ним Мадс Торгерсен. Остання версія - 8.0, була 

випущена у 2019 році разом з Visual Studio 2019 версії 16.3. 

Під час розробки бібліотек класів .NET Framework, спочатку був 

використаний компілятор з системи керованого коду під назвою "Simple 

Managed C" (SMC). Проте, у січні 1999 року Андерс Хейлсберг створив 

команду з метою створення нової мови програмування, яка отримала назву 

Cool, що означала "мова, схожа на C з підтримкою об'єктно-орієнтованого 

підходу". Початково компанія Microsoft розглядала можливість залишити 

назву "Cool" як остаточну назву мови, але згодом вирішила змінити її через 

питання, пов'язані з торговими марками. 

Коли проект .NET був публічно оголошений на конференції 

розробників у липні 2000 року, мову програмування Cool було 

перейменовано в C#, щоб уникнути проблем з торговими марками і зберегти 

узгодженість з іншими мовами з синтаксисом C. У цей же час бібліотеки 

класів і середовище виконання ASP.NET були перепортовані на 

використання мови C#. Таким чином, C# став основною мовою 

програмування для розробки бібліотек класів .NET Framework і використання 

в середовищі ASP.NET. 

Хейлсберг є головним дизайнером та архітектором мови 

програмування C# у компанії Microsoft. Раніше він займався проектуванням 

мов програмування Turbo Pascal, Embarcadero Delphi і Visual J++. У своїх 

інтерв'ю та технічних статтях він стверджував, що недоліки більшості 

основних мов програмування призвели до створення спільної мови CLR, що 

зумовило подальший розвиток мови C#. 

Джеймс Гослінг, творець мови Java, і Білл Джой, співзасновник Sun 

Microsystems, назвали C# "імітацією" Java. Гослінг також зазначив, що "C# 

подібна до Java з вдосконаленою надійністю, продуктивністю та безпекою". 
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Крефт і Лангер, автори книги про потоки у C++, висловили думку, що Java і 

C# є майже ідентичними мовами програмування без інновацій. 

З часом C# і Java рушили в різних напрямках після випуску C# 2.0 у 

2005 році. Одним з ключових відмінностей стало впровадження узагальнень 

з різними реалізаціями в обох мовах. C# використовує реалізацію 

узагальнень для створення універсальних об'єктів, які можуть 

використовуватися як будь-які інші класи з кодогенерацією під час 

завантаження класу. Крім того, C# додав кілька основних функцій для 

функціонального програмування, таких як LINQ (Language Integrated Query), 

лямбда-вирази, методи розширення та анонімні типи. Ці функції дозволяють 

програмістам використовувати функціональний стиль програмування, 

спрощуючи код та поліпшуючи читабельність. 

C# є мовою програмування, яка прямо відображає інфраструктуру 

спільної мови (CLI). Багато внутрішніх типів мови відповідають типам 

значень, реалізованим у середовищі CLI. Однак, специфікація мови не 

вимагає конкретного формату генерації коду компілятором C#. Теоретично, 

компілятор може генерувати машинний код або інший формат коду. 

C# підтримує строге типізоване визначення змінних за допомогою 

ключового слова "var", а також неявно типізовані масиви з використанням 

"new []". 

Мова програмування C# має строгий логічний тип даних, bool. Умовні 

оператори, такі як while і if, вимагають вирази, що повертають значення типу, 

що імплементує оператор true, яким є логічний тип. У C++ також є логічний 

тип, проте він може бути вільно перетворений на цілі числа і з цілих чисел. 

Наприклад, у виразі if (a), C++ дозволяє, щоб a було цілим числом або 

покажчиком. У C# цей підхід "цілочисельне значення істина або брехня" 

заборонений. Вимога використовувати вирази, що повертають саме тип bool, 

може запобігти деяким помилкам програмування, наприклад, використанню 

присвоювання = замість оператора рівності == у виразі if (a = b). 
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Мова програмування C# має кілька відмінностей від мови C++. Основні 

різниці включають: 

 Логічний тип даних: В C# логічний тип `bool` не може вільно 

перетворюватись в цілі числа, як це можливо в C++. Вирази, як `if 

(a)` вимагають виразу, що повертає тип `bool` в C#, що допомагає 

запобігти помилкам, таким як помилкове використання 

присвоювання (=) замість порівняння (==). 

 Безпека типів: C# є більш безпечною мовою для типів порівняно з 

C++. Єдині неявні перетворення за замовчуванням, що відбуваються 

в C#, вважаються безпечними. Призначення між логічними 

значеннями і цілими числами, а також між перераховуваними 

типами і цілими числами вимагають явного позначення. 

 Коваріація та контраваріантність: C# має явну підтримку коваріації 

та контраваріантності в універсальних типах, що відрізняється від 

C++. C# може використовувати делегати для підтримки подій та 

інших сценаріїв. 

 Локальні змінні: У C# локальні змінні не можуть приховувати 

змінні вміщує блоку, що відрізняється від C++. 

 Керована пам'ять: В C# використовується автоматичне збирання 

сміття, що звільняє програміста від відповідальності за вивільнення 

пам'яті. 

 Множинне успадкування: C# не підтримує множинне успадкування 

класів, але може реалізовувати будь-яку кількість інтерфейсів. Це 

спрощує архітектуру мови та уникнення ускладнень у специфікації 

CLI. 

Це лише кілька основних відмінностей між мовами C# і C++. Існує 

багато інших різниць у синтаксисі, функціональності та особливостях цих 

мов програмування. 
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C# є мовою програмування, яка відрізняється від Java і C++. Одна з 

основних відмінностей полягає в тому, що C# підтримує перевантаження 

операторів, але не всі оператори, які можуть бути перевантажені в C++, 

також можуть бути перевантажені в C#. 

У мові програмування C# доступна функціональність LINQ (Language-

Integrated Query), яку можна використовувати за допомогою .NET Framework. 

LINQ дозволяє розробникам створювати запити до різних джерел даних, 

таких як об'єкти IEnumerable<T>, XML-документи, набори даних ADO.NET 

та бази даних SQL. Використання LINQ у C# має кілька переваг, зокрема 

підтримку Intellisense, потужні функції фільтрації, безпеку типів з 

можливістю перевірки помилок під час компіляції та узгодженість даних для 

запитів з різних джерел. 

Мова C# та інфраструктура спільної мови (CLI) були стандартизовані в 

результаті співпраці між компаніями Microsoft, Hewlett-Packard і Intel 

Corporation. Специфікація мови C# була опублікована ECMA в 2001 році, а в 

2003 році C# отримав статус міжнародного стандарту ISO. 

У 2005 році ECMA оновила специфікацію мови C#, додавши до неї 

нові функціональні можливості. Серед них були часткові класи, які 

дозволяють розбити клас на кілька частин для зручності редагування, 

анонімні методи, які дозволяють оголошувати функції без імені, нульові 

типи, які дозволяють змінним приймати значення null, а також універсальні 

шаблони, які дозволяють створювати загальні алгоритми та структури даних, 

незалежні від конкретного типу даних. 

Ця стандартизація була важливим кроком у розвитку мови C# та її 

використанні у різних платформах та середовищах розробки. 

Стандартизована специфікація забезпечує однакову інтерпретацію мови та 

сприяє переносимості коду між різними реалізаціями C# та середовищами 

розробки. 

Міжнародна організація Ecma International йде у ногу з ISO / IEC JTC 1 

і забезпечує стандартизацію мови C# та CLI. Ці стандарти надають 
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ліцензійний захист від патентних претензій і забезпечують 

недискримінаційний доступ до технології. 

Microsoft уклала угоди, що обмежують патентні претензії, пов'язані з 

використанням мови програмування C# у проектах з відкритим вихідним 

кодом і продуктах компанії Novell, таких як Mono і Moonlight. Ці угоди були 

укладені з метою уникнення судових суперечностей. 

Компанія Microsoft активно розробляє та підтримує мову 

програмування C# та інфраструктуру спільної мови (CLI). Один з їх 

ключових проектів - це компілятор C#, відомий як "Roslyn", який має 

відкритий вихідний код. Цей компілятор написаний повністю на мові C# і 

надає відкрите API, що дозволяє розробникам створювати різноманітні 

інструменти для рефакторінгу та діагностики коду. 

Окрім проекту Roslyn, існують інші відкриті компілятори C#, такі як 

проект Mono і DotGNU. Вони також надають відкритий вихідний код та 

реалізують загальномовну інфраструктуру та бібліотеки класів .NET. 

Для розробки програм на C# та інших мовах програмування 

використовується інтегроване середовище розробки (IDE) під назвою 

Microsoft Visual Studio. Воно надає розширені можливості для розробки 

різних типів проектів, включаючи комп'ютерні програми, веб-сайти та 

мобільні додатки. Visual Studio підтримує різні платформи та технології, такі 

як Windows API, Windows Forms, Windows Presentation Foundation (WPF), 

Windows Store і Microsoft Silverlight. Розробники можуть використовувати 

мови програмування, включаючи C#, для написання власного коду. 

Visual Studio має багато корисних функцій, включаючи редактор коду з 

підтримкою автодоповнення (IntelliSense) і можливість рефакторингу коду. 

Також доступні інструменти для налагодження програм, аналізу 

продуктивності, розробки графічного інтерфейсу, веб-дизайну та 

моделювання структури програми. Visual Studio може бути розширене за 

допомогою плагінів, які додають додаткові функціональні можливості та 

підтримку різних систем керування версіями. 
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Загалом, Visual Studio є потужним інструментом для розробки 

програмного забезпечення, який надає розробникам багато можливостей і 

сприяє продуктивності при роботі з мовою C# та іншими мовами 

програмування. 

Однак, можливості Visual Studio не обмежуються лише 

перерахованими мовами. Інструмент також надає можливість розширити 

підтримку для інших мов програмування за допомогою плагінів. Наприклад, 

розробники можуть встановлювати додаткові розширення, які дозволять їм 

працювати з мовами, такими як Python, Ruby, Node.js і M, в рамках 

середовища Visual Studio. Це дозволяє адаптувати Visual Studio під конкретні 

потреби розробки і працювати з різноманітними мовами програмування у 

зручному та уніфікованому середовищі. 

Visual Studio Community є безкоштовним базовим виданням Visual 

Studio, доступним для студентів, розробників з відкритим кодом та 

індивідуальних розробників. 

Visual Studio надає можливість підключення функціональності, 

реалізованої як VSPackage (пакети Visual Studio), що додають нові 

можливості до середовища розробки. Підтримка мов програмування 

здійснюється за допомогою спеціальних VSPackage, які називаються 

Language Service (мовні служби). Ці служби додають підтримку різних 

функціональних можливостей для кожної мови, таких як забарвлення 

синтаксису, автодоповнення, відповідність дужок, підказки параметрів та 

інші. 

Visual Studio використовує COM для взаємодії з розширеннями 

(пакетами) і надає набір інтерфейсів для реалізації розширень. Крім того, 

SDK Visual Studio включає керовану рамку пакетів (Managed Package 

Framework - MPF), яка дозволяє писати розширення для Visual Studio за 

допомогою мов, сумісних з CLI, таких як C#. 

Visual Studio - це інтегроване середовище розробки (IDE), яке надає 

розробникам розширені можливості. Хоча саме середовище не має 
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вбудованої підтримки для систем управління джерелами, воно пропонує два 

шляхи, якими можна інтегрувати такі системи з IDE. 

Перший спосіб - це підтримка популярних систем управління версіями, 

таких як Git, Subversion (SVN) та інших, за допомогою розширень і плагінів. 

Розробники можуть легко інтегрувати свої проекти з обраною системою 

управління джерелами та використовувати їх функціональність 

безпосередньо з Visual Studio. 

Другий спосіб - це розширення функціональності Visual Studio за 

допомогою спеціальних пакетів, які надають підтримку певних систем 

управління джерелами. Наприклад, існують пакети, які дозволяють 

інтегрувати Visual Studio зі знаменитою системою управління версіями Git і 

надають зручний інтерфейс для роботи з репозиторіями Git прямо в 

середовищі Visual Studio. 

Таким чином, хоча Visual Studio самостійно не має вбудованої 

підтримки систем управління джерелами, воно надає розробникам 

можливість інтегрувати обрану систему управління версіями або 

використовувати спеціальні пакети, що розширюють його функціональність 

у цьому напрямку. 

Visual Studio також підтримує запуск декількох екземплярів 

середовища розробки з різними наборами VSPackages. Кожен екземпляр має 

свій унікальний ідентифікатор програми (AppId) і використовує відповідний 

вулик реєстру для зберігання конфігураційного стану. ВSP-пакети, 

зареєстровані для одного AppId, інтегруються з іншими пакетами для цього 

AppId. 

Visual Studio було обрано як середовище розробки, оскільки воно 

задовольняє критерії, такі як підтримка мови C#, інтуїтивно зрозумілий 

інтерфейс та наявність графічного редактора, що відповідають вимогам 

проекту. Visual Studio 2019 було обрано саме як поточну версію для 

використання. 
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РОЗДІЛ 2.  

МОДЕЛЬ СТВОРЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ WEB-

ПОРТАЛУ ОРГАНІЗАЦІЇ 

 

 

2.1. Формування системи показників для створення  інформаційної 

системи Web-порталу організації 

При розробці інформаційної системи розподілу навантаження Web-

порталу організації дозволяє перейти до більш об'єктивного і наукового 

підходу до цього процесу. Застосування інформаційних технологій 

управління розподілом навантаження дозволяє враховувати різноманітні 

критерії та показники для досягнення оптимального розподілу робіт між 

співробітниками. 

Одним з основних критеріїв є  

● відповідність ступеня завантаженості працівників оптимальному 

значенню поточних обсягів робіт. Це означає, що кожен 

співробітник повинен мати належний обсяг роботи, який відповідає 

його компетенціям та можливостям. Інформаційна система 

допомагає контролювати цей процес, аналізувати навантаження та 

забезпечувати розподіл завдань на оптимальному рівні. 

● Додатковою проблемою, яку розв'язує інформаційна система, є 

розвиток спектру компетенцій у наявних співробітників або 

розширення штату через найм нових фахівців. Система допомагає 

виявити прогалини в компетенціях та розподілити завдання таким 

чином, щоб вони сприяли розвитку знань та вмінь співробітників. 

Крім того, система може аналізувати ринок професійних знань і 

досвіду, щоб ідентифікувати нові навички, які можуть бути 

важливими для організації, і привернути таких фахівців. 

Таким чином, розробка інформаційної системи розподілу навантаження 

Web-порталу організації дозволяє зробити цей процес більш об'єктивним, 

систематичним і науково обґрунтованим. Вона забезпечує ефективну 

організацію робочих процесів, підвищує продуктивність праці та сприяє 
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розвитку компетенцій співробітників. Застосування інформаційних 

технологій у цій сфері стає важливим кроком у вдосконаленні управління 

робочим навантаженням та досягненні успіху організації. 

 

 

 

2.2. Модель створення системи Web-порталу організації 

У даному розділі розглядається математично обґрунтований механізм 

перерозподілу навантаження між фахівцями кафедри залежно від їхніх 

компетенцій та обсягу завдань, які надходять. 

При розгляді запропонованого методу вирішення поставленої задачі, 

припускаємо таке: 

 Існує достатній обсяг робіт, який може бути оброблений. 

 Фахівці кафедри мають спектр компетенцій, що дозволяє їм 

виконувати завдання, що ставляться перед ними керівництвом. 

Припустимо, що для даної кафедри існує набір з n видів робіт, які 

мають обсяги А1, А2, ..., Аn (в розрахунку на робочий тиждень або 

робочий місяць). Для виконання цих робіт доступні m співробітників, у 

кожного з яких є унормований робочий час B1, B2, ..., Bn (також в 

розрахунку на робочий тиждень або робочий місяць). Крім того, відомо, 

що кожен співробітник має певний набір компетенцій, тобто вміє 

виконувати певні види робіт. 

Завдання полягає у складанні алгоритму для оптимізації розподілу 

видів робіт між співробітниками в таких випадках: 

1. Номінального завантаження, коли співробітники працюють в штатному 

режимі, а також при штатному потоці робіт. 

2. Завантаження в разі відсутності будь-якого (або кількох) 

співробітників у виробничому процесі. 

Для розроблюваної системи алгоритм передбачає поступовий розподіл 

робіт між викладачами в залежності від їхньої спеціалізації. При цьому 

здійснюється постійний контроль за зайнятістю викладача в конкретний 
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момент часу та контроль фінального веб-порталу організації. Це робиться з 

метою виявлення недостатньо зайнятих викладачів порівняно з їхніми 

колегами з кафедри. 

. 

2.3. Інформаційно-логічна модель створення сайту 

2.3.1. Діаграма варіантів використання 

Діаграма використання є інструментом для візуалізації взаємодії між 

користувачем та системою. Вона включає в себе різні випадки використання, 

які описують, як користувач взаємодіє з системою. Ця діаграма демонструє 

різні типи користувачів та сценарії використання і часто супроводжується 

іншими діаграмами, що допомагають краще зрозуміти систему з різних 

перспектив. 

Випадки використання зображуються у вигляді кола або еліпса, і кожен 

з них може бути детально розглянутий. Проте діаграма використання надає 

загальне уявлення про систему на вищому рівні та допомагає уявити її як 

цілісну структуру. Ця діаграма є ефективним засобом комунікації з 

зацікавленими сторонами, оскільки вона надає їм уявлення про те, як система 

буде розроблена. 

Дослідження показали, що діаграми використання передають намір 

системи більш зрозуміло зацікавленим сторонам і тлумачаться більш повно, 

ніж діаграми класів. Метою діаграми використання є відображення 

динамічного аспекту системи. Для повного розуміння функціональних та 

технічних аспектів системи можуть використовуватися додаткові схеми та 

документація. 

Важливими елементами діаграми використання є рамка системи, яка 

включає назву системи і прецеденти всередині, а також актори, які 

представляють користувачів та інші сутності, що взаємодіють з системою. 

Прецеденти є еліпсами з назвами, що описують систематичні дії системи та 

їх результати для акторів. Кожен прецедент може мати кілька різних 

сценаріїв, які ілюструють послідовність дій між акторами та системою. 
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За допомогою цих елементів діаграма використання створює уявлення про 

взаємодію між користувачами та системою та описує функціональність 

системи на вищому рівні: 

● Рамка системи: це прямокутник з назвою системи у верхній частині та 

еліпсами (прецедентами) всередині. Рамка системи може бути пропущена, 

якщо вона не містить корисної інформації. 

● Актор: це стилізований символ людського персонажу, який представляє 

набір ролей користувача або інших сутностей, які взаємодіють з 

системою. Актори можуть бути людьми, зовнішніми сутностями, класами 

або іншими системами. Актори не пов'язані між собою взаємозв'язками, 

що стосуються обробки або дослідження. 

● Прецедент: це еліпс з назвою, що позначає систематичну дію, яку виконує 

система, і що призводить до спостережуваних результатів для акторів. 

Прецедент може містити різні варіанти виконання. Його назва може бути 

ім'ям або описом того, що система робить (не як вона це робить) з точки 

зору актора. Кожному прецеденту може бути пов'язано кілька різних 

сценаріїв - конкретних послідовностей дій, що ілюструють взаємодію 

акторів з системою. У сценаріях актори обмінюються систематичними 

повідомленнями. На діаграмі прецедентів можуть бути вказані атомарні 

сценарії з одним прецедентом. 

Ці елементи разом створюють діаграму використання, яка допомагає 

зрозуміти взаємодію між користувачами та системою, а також описує 

функціональність системи на вищому рівні. 

● Рисунок 2.1 відображає діаграму варіантів використання, яка 

представляє можливі дії, які користувач може виконати в системі. 



23 

 

 

Рис. 2.1 — Діаграма варіантів використання 

 

2.3.2. Діаграма класів 

Діаграма класів в Уніфікованій мові моделювання (UML) є статичною 

структурною діаграмою, яка використовується в програмній інженерії. Вона 

надає опис структури системи шляхом відображення класів системи, їх 

атрибутів, операцій (або методів) та зв'язків між об'єктами. 

Діаграма класів є ключовим інструментом для об'єктно-орієнтованого 

моделювання. Вона використовується для загального концептуального 

моделювання структури програми та для детального перетворення моделей в 

програмний код. Діаграми класів також можуть використовуватися для 

моделювання даних. Класи на діаграмі класів представляють як основні 

елементи програми, так і програмовані класи. 

На схемі класів використовуються вікна, які мають три розділи: 



24 

 

 У верхньому розділі міститься назва класу, яка написана жирним 

шрифтом та відцентрована. Перша літера назви класу написана 

великими літерами. 

 Середній розділ містить атрибути класу, які вирівнюються за лівим 

краєм. Перша буква атрибута мала. 

 У нижньому розділі містяться операції, які може виконувати клас. 

Вони також вирівнюються за лівим краєм, а перша буква операції мала. 

При проектуванні системи класи ідентифікуються та групуються у 

схему класів, що допомагає визначити статичні взаємозв'язки між ними. 

Підкласи часто використовуються для подальшого детального моделювання 

класів у концептуальному проекті. 

Залежність є семантичним зв'язком між елементами моделі, які можуть 

бути залежними або незалежними. Зміни в одному елементі можуть 

вплинути на інший. Залежність відображається штриховою лінією зі 

стрілкою, яка вказує від клієнта до постачальника. 

Для подальшого опису поведінки системи, діаграми класів можуть бути 

доповнені діаграмами стану або машиною стану UML. 

Асоціація відображає зв'язок між класами. Вона може бути 

двосторонньою або трьохсторонньою, залежно від кількості кінців. 

Асоціацію можна назвати та вказати ролі, властивості та інші характеристики 

кінців асоціації. 

Існує кілька типів асоціацій, які використовуються для визначення 

взаємозв'язків між об'єктами в програмуванні. Один з них - двонаправлена 

асоціація, яка показує, що об'єкти двох класів мають взаємний зв'язок. 

Наприклад, клас "польот" може бути двонаправлено пов'язаним з класом 

"літак", оскільки польоти виконуються за допомогою літаків, а також літаки 

використовуються для виконання польотів. 

Інший тип асоціації - односпрямована асоціація, в якій зв'язок між 

об'єктами відбувається лише в одному напрямку. Наприклад, може бути 
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односпрямована асоціація між класами "студент" і "курс", де студент може 

мати доступ до курсів, але курс не має прямого доступу до конкретного 

студента. 

Третій тип - агрегація, яка виражає відношення "має". Вона є більш 

конкретною формою асоціації і вказує на те, що один клас містить або 

складається з іншого класу. Наприклад, клас "професор" може мати 

агрегаційну зв'язок з класом "предмет", оскільки професор має предмети для 

викладання. 

Агрегацію можна позначити на діаграмі порожнистою формою ромба, 

яка з'єднує вміщуючий клас з вміщеним класом. Важливо зауважити, що 

агрегація завжди є бінарним відношенням, тобто вона може існувати лише 

між двома класами і не може включати більше об'єктів. 

Останній тип - рефлексивна асоціація, яка вказує на відношення об'єкта 

з самим собою. Наприклад, клас "людина" може мати рефлексивну 

асоціацію, що показує, що людина може мати стосунки з іншими людьми. 

Найпоширенішими типами асоціацій є двонаправлені та 

односпрямовані, оскільки вони широко використовуються для моделювання 

взаємозв'язків між класами в програмуванні. 

Агрегація відбувається, коли клас є контейнером для інших класів, але 

вміщені класи не залежать життєвим циклом від контейнера. Вміст 

контейнера продовжує існувати, навіть якщо контейнер був знищений. 

У випадку UML агрегація графічно позначається порожнім ромбом на 

вміщуючому класі, з одним рядком, який з'єднує його з вміщеним класом. 

Інший тип зв'язку - сукупність - відображає семантично розширений 

об'єкт, який в деяких операціях розглядається як єдина одиниця, хоча 

фізично складається з декількох менших об'єктів. 

Прикладом агрегації є відношення між бібліотекою та студентами. 

Студент може існувати незалежно від бібліотеки, але вони можуть бути 

пов'язані агрегацією. 
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Узагальнення або спадкування в програмуванні вказує на відношення 

між класами, де один клас є спеціалізованою формою іншого класу, який є 

більш загальним. Суперклас (або базовий клас) є загальним класом, а підклас 

(або похідний клас) є спеціалізованою формою суперкласу. У практичному 

розумінні це означає, що будь-який об'єкт підтипу також є об'єктом 

суперкласу. 

Наприклад, у біологічній класифікації людина є підкласом маймуни, 

який, в свою чергу, є підкласом ссавців. Тут зв'язок можна легко зрозуміти за 

допомогою фрази "А - це В": людина - це ссавець, ссавець - це тварина. 

Узагальнення може бути представлено графічно на діаграмах UML за 

допомогою порожнього трикутника на боці суперкласу, що з'єднує його з 

одним або кількома підкласами. 

Відносини узагальнення також відомі як спадщина або відносини "є". 

Суперклас також може називатись "батьківським", "базовим" або "базовим 

типом", а підклас - "дочірнім", "похідним" або "типом успадкування". 

Варто зауважити, що узагальнення в програмуванні не має нічого 

спільного з біологічними стосунками батьківства і дитинства. Використання 

цих термінів у програмуванні є стандартним практичним підходом, але може 

викликати плутанину, якщо їх спробувати пов'язати з біологічними 

термінами. 

Взаємозв'язок реалізації в UML означає, що один елемент моделі 

реалізує поведінку, вказану іншим елементом моделі. Наприклад, клієнт 

(клас або об'єкт) реалізує (виконує) поведінку, яку визначає постачальник 

(інший клас або об'єкт). Цей взаємозв'язок допомагає визначити способи 

взаємодії між елементами системи. 

Графічне представлення реалізації в UML використовує порожній 

трикутник на кінці штрихової лінії або дерева рядків для показу зв'язку між 

інтерфейсом і його реалізаторами. На діаграмах класів та компонентів 

можуть використовуватись інші графічні символи, такі як «м'яч і сокет», що 
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вказують на реалізатори та користувачі. Реалізація вказує на те, що клас або 

компонент реалізує (виконує) операції, визначені в інтерфейсі. 

Залежність між класами в програмуванні є видом взаємозв'язку, який 

показує, що один клас використовує або залежить від іншого класу у певний 

момент часу. Це означає, що клас, який залежить, використовує 

функціональність або ресурси іншого класу для досягнення своїх цілей. 

Залежність може бути виражена різними способами. Наприклад, клас 

може залежати від параметра, переданого в його метод, або від значень 

локальних змінних іншого методу. Це вказує на те, що клас використовує ці 

дані для своїх обчислень або операцій. 

Важливо розрізняти залежність від асоціації між класами. У залежності 

клас використовує функціональність або ресурси іншого класу, але не є його 

екземпляром. У випадку асоціації, атрибут одного класу є екземпляром 

іншого класу, що вказує на більш тісний зв'язок між ними. 

Наприклад, якщо ми маємо клас "Матеріал" і клас "Машина", то можна 

сказати, що "Матеріал використовує Машину". Це означає, що клас 

"Матеріал" використовує функціональність або ресурси класу "Машина" для 

виконання певних дій чи досягнення своїх цілей. 

Отже, залежність між класами вказує на те, що один клас використовує 

або залежить від іншого класу, як ресурс або функціональність, для 

виконання своїх завдань. 

ласу. Це відрізняється від асоціації, де атрибут залежного класу є 

екземпляром незалежного класу. Залежність може бути описана як "А 

використовує В" (наприклад, матеріал використовує машину). 

Асоціація в UML показує зв'язок між двома пов'язаними класами і 

позначається лінією, що їх з'єднує. На кожному кінці асоціації можуть бути 

додаткові позначення, такі як наконечник стрілки або кулька, що вказують на 

роль кожного класу в асоціації та множинність екземплярів. Асоціація може 

бути описана як "А має В" (наприклад, матері має дітей). 
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Класи сутності в UML використовуються для моделювання 

довготривалої інформації, яку система обробляє, а також пов'язаної з нею 

поведінки. Вони представлені у вигляді кола з короткою лінією, що 

прикріплена до нижньої частини кола. Інколи їх також можна позначити 

стереотипом "сутність" над назвою класу. 

Рис. 2.2 — Діаграма класів 
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РОЗДІЛ 3. 

 РОЗРОБКА ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЛЯ WEB-

ПОРТАЛУ ОРГАНІЗАЦІЇ 

 

 

3.1. Програмно-апаратна реалізація інформаційної моделі додатку Web-

порталу організації 

3.1.1. Вибір мови програмування 

C# (вимовляється як "Сі-шарп") - це мова програмування, розроблена 

компанією Microsoft, яка поєднує в собі різні парадигми програмування. 

Вона має строгу типізацію, лексичну область видимості та підтримує 

імперативний, декларативний, функціональний, об'єктно-орієнтований 

(заснований на класах) та компонентно-орієнтований підхід до 

програмування. C# була створена в рамках ініціативи .NET і затверджена як 

міжнародний стандарт. 

Мова програмування C# була розроблена Андерсом Хейлсбергом та 

його командою розробників, і на сьогоднішній день вона продовжує 

розвиватися під керівництвом Мадса Торгерсена. Остання доступна версія 

мови - C# 8.0, яка була випущена у 2019 році одночасно з релізом Visual 

Studio 2019 версії 16.3. 

Ця версія C# включає в себе нові функції та покращення, які 

полегшують програмістам розробку програмного забезпечення. Вона надає 

додаткові можливості для роботи з асинхронним програмуванням, 

шаблонами обробки помилок, розширеною обробкою рядків та іншими 

функціональностями. Випуск нових версій C# дозволяє розробникам 

використовувати останні інструменти і парадигми програмування для 

створення сучасного та ефективного програмного забезпечення. 
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Разом з релізом C# 8.0, Visual Studio 2019 версії 16.3 надала інтегроване 

середовище розробки, яке надає підтримку для програмування на C# та 

інших мовах програмування. Воно надає зручні інструменти для написання, 

налагодження та тестування коду, а також підтримку для різних платформ та 

фреймворків. Завдяки цьому розробники можуть ефективно працювати з 

мовою C# та реалізувати різноманітні проекти програмного забезпечення 

У процесі розробки бібліотеки класів .NET Framework спочатку 

використовувався компілятор з назвою "Simple Managed C" (SMC). Пізніше 

Андерс Хейлсберг утворив команду для створення нової мови під назвою 

"Cool", яка мала бути "C-подібною об'єктно-орієнтованою мовою". Перші 

публічні оголошення про проект .NET відбулися у липні 2000 року, коли 

мову перейменували в C#, а бібліотеки класів та середовище виконання 

ASP.NET були переписані на C#. 

Андерс Хейлсберг є головним дизайнером та головним архітектором 

C# в Microsoft. Він раніше працював над проектуванням мов Turbo Pascal, 

Embarcadero Delphi (раніше відомий як CodeGear Delphi, Inprise Delphi та 

Borland Delphi) і Visual J++. Хейлсберг заявив, що недоліки багатьох 

існуючих мов програмування, таких як C++, Java, Delphi і Smalltalk, 

спонукали до розробки Common Language Runtime (CLR) і самої мови C#. 

Деякі фахівці, такі як Джеймс Гослінг, творець Java, і Білл Джой, 

співзасновник Sun Microsystems, називають C# "імітацією" Java. Крім того, 

Клаус Крефт і Анджеліка Лангер, автори книги про потоки в C++, заявили, 

що Java і C# є майже ідентичними мовами програмування. З часом C# і Java 

розвивалися по різних напрямках, і C# набула своїх унікальних 

особливостей, таких як узагальнення, розширення LINQ і підтримка 

функціонального програмування. 

За допомогою C# розробники можуть ефективно створювати 

різноманітні програми, включаючи веб-додатки, мобільні додатки, десктопні 

програми та інші. Вона надає широкі можливості для розробки програм з 

високою продуктивністю, надійністю та безпекою. 
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Мова програмування C# базується на інфраструктурі спільної мови 

(CLI). Вона використовує багато типів, які відповідають типам значень в 

середовищі CLI. Однак сама специфікація мови не визначає конкретний 

спосіб генерації коду компілятором C#. Компілятор може використовувати 

середовище виконання спільної мови і генерувати проміжний код (CIL), або 

використовувати інший формат, або навіть генерувати машинний код, 

подібно до традиційних компіляторів C++ та Fortran.C# має підтримку строго 

типізованих оголошень неявних змінних з використанням ключового слова 

"var". Також вона підтримує неявно типізовані масиви з ключовим словом 

"new []" та ініціалізаторами колекцій. 

У мові C# є строгий логічний тип даних - "bool". Оператори, які 

використовують умови, наприклад, "while" і "if", вимагають вирази, які 

повертають значення типу "bool". Це відрізняється від C++, де логічний тип 

може перетворюватися в цілі числа і навпаки, дозволяючи використання 

умов, які приймають значення будь-якого типу, що може бути 

інтерпретованим як "true" або "false". C# забороняє такий підхід, що змушує 

програмістів використовувати лише вирази, що повертають значення типу 

"bool", що може запобігти певним типам помилок програмування, наприклад, 

помилковому використанню присвоювання "=" замість оператора рівності 

"==", як у виразі "if (a = b)". 

Мова програмування C# відноситься до вищого рівня безпеки типізації 

порівняно з C++. У C# існує тільки безпечне неявне перетворення за 

замовчуванням, що забезпечує перевірку валідності перетворень під час 

компіляції та виконання програми. У мові C# не відбувається неявного 

перетворення між логічними значеннями і цілими числами або між членами 

перерахування і цілими числами, крім літерала 0, який може бути неявно 

перетворений в будь-який тип перерахування. Кожне кероване перетворення 

повинно бути явно вказане з використанням ключових слів явного або 

неявного перетворення. 
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C# також підтримує коваріацію і контраваріантність в універсальних 

типах. Це означає, що ви можете заміняти похідні типи при передачі 

аргументів у методи або при поверненні значень з методів, що робить код 

більш гнучким і зручним для використання. 

 Мова C# не дозволяє глобальних змінних або функцій. Всі методи і члени 

повинні бути оголошені всередині класів. Однак, статичні члени 

відкритих класів можуть виконувати функції глобальних змінних і 

функцій. 

 У C# локальні змінні не можуть приховувати змінні у блоку, на відміну 

від мов C і C++. 

 Окрім того, C# має підтримку строго типізованих покажчиків на функції 

за допомогою ключового слова "делегат". Вона також надає підтримку 

подій за допомогою делегатів, що схоже на підхід, використаний у 

фреймворку Qt для мови C++. 

 Керована пам'ять в C# не може бути вивільнена вручну; замість цього 

вона автоматично збирається за допомогою механізму зборки сміття. Це 

дозволяє уникнути проблем з витоками пам'яті і звільняє програміста від 

необхідності вручну виконувати звільнення пам'яті. 

 C# не підтримує множинне успадкування класів, але дозволяє реалізувати 

будь-яку кількість інтерфейсів. Це дизайнерське рішення, спрямоване на 

спрощення архітектурних вимог. Якщо декілька інтерфейсів мають 

методи з однаковою сигнатурою, C# дозволяє вибрати, який метод 

реалізувати, залежно від інтерфейсу, через який він буде викликаний. 

 У C# є підтримка перевантаження операторів, що відрізняє його від Java. 

Однак, не всі оператори, які можна перевантажити в C++, можна 

перевантажити в C#. 

 Мова програмування C# має вбудовану можливість використання LINQ 

(Language Integrated Query) через .NET Framework. LINQ дозволяє 

розробникам здійснювати потужні запити до різних джерел даних, таких 
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як колекції, XML-документи, бази даних ADO.NET і багато інших. 

Використання LINQ забезпечує переваги, такі як інтелектуальне 

автодоповнення коду (Intellisense), безпека типів, перевірка помилок на 

етапі компіляції та узгодженість даних для запиту з різних джерел. 

У 2001 році Microsoft, Hewlett-Packard і Intel Corporation представили 

стандарт для мови програмування C# і інфраструктури спільної мови (CLI) в 

Ecma International, організації, що стандартизує технології. В 2003 році C# 

отримав статус міжнародного стандарту ISO. Це означає, що мова C# 

отримала визнання й стала прийнятою для використання в програмному 

забезпеченні. Ecma також опублікувала власну специфікацію C# у 2002 році. 

У червні 2005 року Ecma оновила специфікацію мови C# і покращила 

ECMA-334. В новій версії було введено ряд нових функцій, таких як часткові 

класи, анонімні методи, нульові типи і універсальні шаблони. Ці додаткові 

можливості зробили мову C# більш гнучкою і потужною для програмування. 

У липні 2005 року Ecma подала стандартизовану специфікацію мови C# та 

інфраструктури CLI до ІСО/МЕК JTC 1 за допомогою прискореного процесу 

стандартизації. Зазвичай цей процес займає приблизно 6-9 місяців, але в 

даному випадку Ecma прискорила його, щоб визнати C# та CLI як офіційні 

стандарти. 

Мова C# і інфраструктура CLI (Common Language Infrastructure) були 

стандартизовані згідно зі стандартами ISO і Ecma. Це має кілька важливих 

переваг. По-перше, це забезпечує ліцензійний захист від патентних 

претензій, що зменшує правові ризики для розробників. По-друге, стандарти 

враховують принципи розумності та недискримінації, що сприяє відкритості 

і доступності мови і інфраструктури. 

Мова програмування C# та інфраструктура CLI були стандартизовані 

відповідно до стандартів ISO і Ecma. Це має кілька важливих переваг. По-

перше, стандартизація забезпечує ліцензійний захист від патентних 

претензій, що зменшує правові ризики для розробників програмного 

забезпечення. По-друге, стандарти спираються на принципи розумності та 
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недискримінації, сприяючи відкритості та доступності мови та 

інфраструктури. 

Microsoft зобов'язався не подавати позови за порушення патентів 

розробникам відкритого програмного забезпечення у некомерційних 

проектах, якщо ці проекти використовують структури, що покриваються 

Обіцянкою з персоналізованою ліцензією (OSP). Крім того, Microsoft уклав 

угоду з компанією Novell, згідно з якою Microsoft не буде використовувати 

свої патенти на продукти Novell, які стосуються клієнтів Novell, за винятком 

випадків, коли C#.NET або реалізація Novell .NET (проект Mono) 

використовується явно. У свою чергу, Novell заявляє, що проект Mono не 

порушує патентів Microsoft. Також між Microsoft і Novell була укладена 

окрема угода, що стосується патентних прав, відмовляючись від претензій, 

що стосуються плагіна браузера Moonlight, який залежить від Mono. 

Компанія Microsoft призначена розробку компілятора C# з відкритим 

вихідним кодом, який відомий як "Roslyn". Цей компілятор повністю 

написаний на мові C# і є відкритим проектом, доступним для всіх. Він надає 

API, яке дозволяє розробникам створювати інструменти для рефакторінгу та 

діагностики коду, розширюючи можливості самого компілятора. Це означає, 

що програмісти можуть створювати власні додатки, які працюють з кодом на 

C# і використовують функціональність Roslyn для аналізу та оптимізації 

цього коду. Такий відкритий підхід до розробки компілятора дозволяє 

спільноті розробників активно співпрацювати та внести свій внесок у 

подальший розвиток мови C# та пов'язаних інструментів. 

Крім компілятора Roslyn, існують інші компілятори C#, такі як проект 

Mono. Mono є відкритим проектом, який надає компілятор C# та повну 

реалізацію загальномовної інфраструктури. Цей проект включає необхідні 

бібліотеки інфраструктури з відкритим вихідним кодом відповідно до 

ECMA-специфікації. Крім того, він майже повністю реалізує пропрієтарні 

бібліотеки класів Microsoft .NET до версії .NET 3.5.: 
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Проект Mono є відкритим проектом з відкритим вихідним кодом, 

який надає компілятор C# та повну реалізацію загальномовної 

інфраструктури. Він включає необхідні бібліотеки інфраструктури з 

відкритим вихідним кодом, відповідно до ECMA-специфікації. Крім того, 

проект Mono майже повністю реалізує пропрієтарні бібліотеки класів 

Microsoft .NET до версії .NET 3.5. Це означає, що розробники можуть 

використовувати Mono для створення, компіляції і виконання програм на 

мові C# на різних платформах, включаючи ті, які не підтримують 

офіційну реалізацію Microsoft .NET Framework. Проект Mono відіграє 

важливу роль у забезпеченні переносимості програм на C# та 

популяризації цієї мови програмування. 

Однак, варто зазначити, що в проекті Mono не було планів щодо 

впровадження Windows Presentation Foundation (WPF), яка є одним з 

компонентів Microsoft .NET Framework. Також реалізація LINQ to SQL і 

Windows Communication Foundation (WCF) в проекті Mono була лише 

частковою. 

1. Проект Mono є альтернативною реалізацією платформи .NET, яка 

дозволяє розробникам використовувати мову C# і запускати 

програми на різних операційних системах, включаючи Linux і 

macOS. Цей проект, який активно розвивається спільнотою 

розробників, надає додаткові можливості для програмування на C#. 

В проекті DotGNU, який наразі неактивний, також була надана 

альтернативна реалізація компілятора C# з відкритим вихідним 

кодом. DotGNU включав майже повну реалізацію інфраструктури 

спільної мови (CLI), згідно з ECMA-специфікацією, а також 

часткову реалізацію пропрієтарних бібліотек класів Microsoft .NET. 

В проекті DotGNU також були реалізовані деякі бібліотеки .NET 2.0, 

які не входили в ECMA-специфікацію, але були частиною 

стандартного дистрибутиву Microsoft .NET Framework. 
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2. "Rotor" або "Shared Source Common Language Infrastructure" (SSCLI) 

- це загальна мовна інфраструктура загального ресурсу від Microsoft. 

Вона включає реалізацію спільного середовища CLR (Common 

Language Runtime) і компілятора C#. Ліцензія на використання 

"Rotor" доступна лише для освітніх і дослідницьких цілей. Крім 

того, "Rotor" включає підмножину необхідних бібліотек 

інфраструктури Common Language Infrastructure, які описані в 

ECMA-специфікації (підтримка до C# 2.0). Важливо зазначити, що 

"Rotor" підтримується лише в операційній системі Windows XP. 

Обрання мови C# для розробки проекту зумовлене її 

функціональністю, підтримкою операційних систем та простотою вивчення. 

Загалом, функціонал C# найкраще підходить для даного проекту через 

просту реалізацію основних принципів ООП та зрозумілий інтерфейс. 

 

3.1.2. Вибір середовища розробки 

Microsoft Visual Studio є інтегрованим середовищем розробки (IDE) від 

Microsoft, яке використовується для створення програмного забезпечення, 

веб-додатків, веб-служб та мобільних додатків. Це потужний інструмент, 

який використовує різні платформи Microsoft для розробки програм, таких як 

Windows, Windows Forms, Foundation Presentation Foundation, Windows Store 

та Microsoft Silverlight. 

У Visual Studio є редактор коду з автодоповненням та підказками 

IntelliSense, а також можливості рефакторингу коду. Інтегроване середовище 

надає налагоджувач на рівні джерела і налагоджувач на рівні машини для 

відлагодження програм. Також доступні інші корисні інструменти, такі як 

кодовий профілер, конструктор інтерфейсу користувача, веб-дизайнер та 

дизайнер баз даних. Visual Studio також підтримує плагіни, які розширюють 

його функціональність. 

Це середовище розробки підтримує багато різних мов програмування, 

включаючи C, C++, C++/CLI, Visual Basic .NET, C#, F#, JavaScript, 
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TypeScript, XML, XSLT, HTML та CSS. Існують також плагіни, що 

дозволяють підтримку інших мов, таких як Python, Ruby, Node.js та M. 

Visual Studio дозволяє запускати кілька екземплярів одночасно, кожен 

зі своїм набором інструментів. Воно підтримує інтеграцію з різними 

системами керування версіями за допомогою спеціальних пакетів або за 

допомогою Microsoft Source Code Control Interface (MSSCCI). 

Загалом, Visual Studio є потужним та розширюваним середовищем розробки, 

яке дозволяє програмістам створювати різноманітні програми та додатки для 

платформ Microsoft. 

Visual Studio Community є безкоштовним повнофункціональним IDE, 

призначеним для студентів, розробників з відкритим кодом та 

індивідуальних розробників. Наразі актуальна версія Visual Studio - 2019. 

Visual Studio сам по собі не підтримує жодну мову програмування, 

рішення або інструмент внутрішньо. Замість цього, воно дозволяє 

підключати функціональність, яка реалізована у вигляді VSPackage. Після 

встановлення функціональність стає доступною як сервіс. IDE надає кілька 

вбудованих сервісів, таких як SVsSolution для роботи з проектами і 

рішеннями, SVsUIShell для управління вікнами та інтерфейсом користувача, 

та SVsShell для реєстрації VSPackages. Крім того, IDE координує та 

забезпечує взаємодію між цими сервісами. Всі редактори, дизайнери, типи 

проектів та інші інструменти в Visual Studio реалізовані як VSPackages. Для 

доступу до VSPackages Visual Studio використовує COM. SDK Visual Studio 

також містить Managed Package Framework (MPF), який надає керовані 

обгортки навколо COM-інтерфейсів, що дозволяють створювати пакети за 

допомогою будь-якої мови, сумісної з CLI. Однак MPF не забезпечує повний 

набір функціональності, який доступний через COM-інтерфейси Visual 

Studio. За допомогою цих сервісів можна створювати власні пакети, які 

додають функціональність до середовища Visual Studio. 

В Visual Studio підтримка різних мов програмування реалізується за 

допомогою спеціального VSPackage, який називається Language Service 
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(Мовна служба). Language Service визначає набір інтерфейсів, які реалізує 

VSPackage, для надання різних функціональних можливостей. Ці можливості 

включають підсвічування синтаксису, автодоповнення коду, підказки про 

параметри, списки доступних членів та виявлення помилок. 

Якщо VSPackage реалізує відповідний інтерфейс, ці функції стають 

доступними для конкретної мови програмування. Реалізація мовних сервісів 

може бути здійснена як у рідному коді, так і в керованому коді. Для 

реалізації рідного коду можна використовувати рідні COM-інтерфейси або 

Babel Framework, який є частиною Visual Studio SDK. Для реалізації 

керованого коду використовуються обгортки, які дозволяють писати мовні 

сервіси з використанням керованої мови програмування. 

Ця архітектура Language Service дозволяє розробникам додавати 

підтримку для нових мов програмування в Visual Studio, а також 

розширювати функціональність існуючих мов. Вона забезпечує зручне та 

потужне середовище розробки з підсвічуванням синтаксису, 

автодоповненням, підказками та іншими корисними можливостями, які 

сприяють покращенню продуктивності розробників. 

Visual Studio є інтегрованим середовищем розробки (IDE), яке надає 

розширені можливості для розробки програмного забезпечення. Існує 

безкоштовна версія IDE під назвою Visual Studio Community, яка призначена 

для студентів та індивідуальних розробників. 

Visual Studio не включає вбудовану підтримку систем управління 

джерелами, але надає два способи інтеграції зовнішніх систем управління 

джерелами з IDE. Перший спосіб - це створення власного VSPackage для 

управління джерелами, яке може мати свій власний інтерфейс користувача. 

Другий спосіб - це використання плагіна управління джерелами за 

допомогою Microsoft Source Code Control Interface (MSSCCI), який надає 

стандартний інтерфейс користувача Visual Studio для функцій управління 

джерелами. MSSCCI спочатку був розроблений для інтеграції Visual 
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SourceSafe з Visual Studio 6.0 і пізніше став доступним через SDK Visual 

Studio. 

Visual Studio також підтримує запуск декількох екземплярів 

середовища з різними конфігураційними станами. Кожен екземпляр 

використовує окремий реєстровий ключ для зберігання конфігураційних 

даних і відрізняється за своїм ідентифікатором програми (AppId). Це 

дозволяє інтеграцію різних VSPackages для певного AppId. Різні видання 

Visual Studio, наприклад Express, Standard, Professional та Team Suite, мають 

власні AppId, що дозволяє їх встановлення поруч. Крім того, Professional та 

Team Suite містять додаткові VSPackages порівняно з Standard виданням. 

Visual Studio Shell використовує систему AppId для створення 

спеціалізованих версій IDE. 

При виборі Visual Studio 2019 як середовища розробки було враховано 

декілька критеріїв. Зокрема, була необхідна підтримка мови C#, інтуїтивно 

зрозумілий інтерфейс та наявність графічного редактора з можливостями, що 

відповідають поставленим задачам. Visual Studio 2019 задовольняє всі ці 

критерії, тому було обрано саме це середовище розробки. 

 

3.1.3. Графічний інтерфейс користувача 

Графічний користувацький інтерфейс (ГКІ) - це спосіб взаємодії 

користувача з електронними пристроями, який використовує графічні 

елементи, такі як піктограми, зображення та звукові сигнали, замість 

текстових команд або набору кодів. ГКІ забезпечує більш інтуїтивний та 

доступний спосіб користування пристроями, особливо для користувачів без 

технічних навичок. 

У графічному інтерфейсі користувач може виконувати дії, взаємодіючи 

безпосередньо з графічними елементами на екрані. Це може включати 

клацання на кнопки, перетягування об'єктів, скролінг, зміну розміру вікон 

тощо. ГКІ застосовується не лише на комп'ютерах, але і на мобільних 

пристроях, таких як смартфони, планшети, ігрові приставки тощо. 
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Розробка графічного інтерфейсу включає в себе розробку візуального 

дизайну та визначення поведінки елементів інтерфейсу з точки зору часу. 

Метою графічного інтерфейсу є забезпечення простоти використання 

програмного забезпечення та покращення продуктивності користувача. 

Дизайн інтерфейсу зорієнтований на користувача і враховує його потреби та 

вимоги. 

Графічний інтерфейс може мати різні особливості, такі як стиль 

оформлення (хром), віджети для взаємодії з користувачем (кнопки, поля 

введення, списки тощо) та архітектура системи, що підтримує його. 

Користувачі можуть налаштовувати графічний інтерфейс залежно від своїх 

потреб та вибору, наприклад, змінювати тему оформлення або вибирати 

розташування елементів на екрані. 

Графічний інтерфейс також може бути розроблений спеціально для 

конкретних додатків або пристроїв, які використовуються у вертикальних 

ринкових сегментах. Наприклад, касові автомати, торгові точки, автомобільні 

навігаційні системи тощо. 

У розробленому додатку присутні різні форми графічного інтерфейсу, 

такі як форма головного меню, форма викладачів, форма груп, форма 

аудиторій, форма розкладу, форма створення нового запису розкладу та 

форма перевірки навантаження. Кожна з цих форм має свої візуальні 

елементи та функціональні можливості, які дозволяють користувачу 

взаємодіяти з програмою та виконувати необхідні дії. 

Графічний інтерфейс розробленого додатку складається з: 

● Форми головного меню (рис. 3.1) 

● Форми викладачів (рис. 3.2) 

● Форми груп (рис. 3.3) 

● Форми аудиторій (рис. 3.4) 

● Форми розкладу (рис. 3.5)  

● Форми створення нового запису розкладу (рис. 3.6) 

● Форми перевірки навантаження (рис. 3.7) 
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Рис. 3.1 — Форма головного меню 

Рис. 3.2 — Форма викладачів 
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Рис. 3.3 — Форма груп 

Рис. 3.4 — Форма груп
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Рис. 3.5 — Форма розкладу  

 

Рис. 3.6 — Форма нового запису розкладу 
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Рис. 3.7 — Форма перевірки навантаження організації 
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В ході роботи над даним проектом було виконано наступні завдання:  

● проаналізувати теоретичні методи створення системи розподілу 

організації; 

● проаналізувати математичну модель; 

● сформувати систему показників; 

● обрати інструментарій розробки; 

● розробити і описати систему. 

 

В ході аналізу теоретичних методів створення системи розподілу 

організації було проведено аналіз поняття розподілення навантаження між 

співробітниками і виявлено, що розподіл навантаження — це процес 

побудови оптимального розподілу завдань між співробітниками, 

спрямований на адекватне завантаження роботою кожного співробітника 

роботою, відповідно до його спеціалізації, кваліфікації, тощо. 

Також було проаналізовано особливості створення системи, описано 

основний функціонал. 

В розділі 2 була проаналізована модель системи, була створена система 

показників для розробки інформаційної системи та створено математичну 

модель, яка обґрунтовує необхідність перерозподілу навантаження у формі 

Web-порталу організації.  

Третій розділ присвячений проектуванню та розробці інформаційної 

системи розподілу навантаження викладачів кафедри. В даному розділі було 

обрано інструментарій розробки, а саме проведено огляд мови 

програмування C# та середовища розробки Visual Studio. Проаналізовані їх 

переваги і недоліки, особливості користування даними технологіями.  

Окрім вибору інструментарію в третьому розділі було розроблено 

діаграму варіантів використання і діаграму класів, які повністю описують 

функціонал програми, доступний користувачеві та внутрішню структуру 

програмного забезпечення.  
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Розділ, присвячений розробці, закінчується підрозділом про 

розроблення графічного інтерфейсу користувача, в якому відображені всі 

важливі моменти, пов’язані з побудовою інтерфейсу користувача.  

Розроблена програма здатна сприяти адекватному розподілу обовʼязків 

для Web-порталу організації за рахунок створення нормально розподіленого 

розкладу, без перекосів в сторону того чи іншого викладача.  

Завдяки чіткому виконанню поставлених на початку роботи завдань в 

результаті роботи було отримано повноцінну функціонуючу систему, яка 

здатна виконувати функції, закладені в неї при проектуванні і готова до 

використання в реальних умовах за деяких доробок. 
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ДОДАТОК 

Програмний код реалізації Web-додатку 

 

using System; 

using System.Collections.Generic; 

using System.Linq; 

using System.Web; 

using System.Web.UI; 

using System.Web.UI.WebControls; 

 

namespace WebPortal 

{ 

    public partial class Default : System.Web.UI.Page 

    { 

        protected void Page_Load(object sender, EventArgs e) 

        { 

            if (!IsPostBack) 

            { 

                LoadData(); 

            } 

        } 

 

        protected void LoadData() 

        { 

            List<string> data = new List<string>() 

            { 

                "Елемент 1", 

                "Елемент 2", 

                "Елемент 3" 

            }; 

 

            GridView1.DataSource = data; 

            GridView1.DataBind(); 

        } 

 

        protected void Button1_Click(object sender, EventArgs e) 

        { 

            string inputValue = TextBox1.Text; 

            LoadData(); 
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            Label1.Text = "Дані успішно оновлені!"; 

        } 

 

        protected void GridView1_RowCommand(object sender, 

GridViewCommandEventArgs e) 

        { 

            if (e.CommandName == "Delete") 

            { 

                int rowIndex = Convert.ToInt32(e.CommandArgument); 

                string selectedValue = 

GridView1.DataKeys[rowIndex].Value.ToString(); 

                LoadData(); 

                Label1.Text = "Елемент " + selectedValue + " видалено!"; 

            } 

        } 

    } 

} 

using System; 

using System.Collections.Generic; 

using System.Linq; 

using System.Web; 

using System.Web.UI; 

using System.Web.UI.WebControls; 

 

namespace WebPortal 

{ 

    public partial class Default : System.Web.UI.Page 

    { 

        protected void Page_Load(object sender, EventArgs e) 

        { 

            if (!IsPostBack) 

            { 

                LoadData(); 

            } 

        } 

 

        protected void LoadData() 

        { 

            List<string> data = new List<string>() 

            { 

                "Елемент 1", 
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                "Елемент 2", 

                "Елемент 3" 

            }; 

 

            GridView1.DataSource = data; 

            GridView1.DataBind(); 

        } 

 

        protected void Button1_Click(object sender, EventArgs e) 

        { 

            string inputValue = TextBox1.Text; 

            LoadData(); 

            Label1.Text = "Дані успішно оновлені!"; 

        } 

 

        protected void GridView1_RowCommand(object sender, 

GridViewCommandEventArgs e) 

        { 

            if (e.CommandName == "Delete") 

            { 

                int rowIndex = Convert.ToInt32(e.CommandArgument); 

                string selectedValue = 

GridView1.DataKeys[rowIndex].Value.ToString(); 

                LoadData(); 

                Label1.Text = "Елемент " + selectedValue + " видалено!"; 

            } 

        } 

 

        protected void GridView1_RowDataBound(object sender, 

GridViewRowEventArgs e) 

        { 

            if (e.Row.RowType == DataControlRowType.DataRow) 

            { 

                Button deleteButton = e.Row.FindControl("DeleteButton") as Button; 

                if (deleteButton != null) 

                { 

                    deleteButton.CommandArgument = e.Row.RowIndex.ToString(); 

                } 

            } 

        } 

    } 
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} 

using System; 

 

namespace WebPortal 

{ 

    public class AuditoryForm 

    { 

        public int Id { get; set; } 

        public string Name { get; set; } 

        public string Location { get; set; } 

        public int Capacity { get; set; } 

        public bool HasProjector { get; set; } 

 

        public AuditoryForm(int id, string name, string location, int capacity, bool 

hasProjector) 

        { 

            Id = id; 

            Name = name; 

            Location = location; 

            Capacity = capacity; 

            HasProjector = hasProjector; 

        } 

 

        public void DisplayDetails() 

        { 

        } 

    } 

} 

using System; 

 

namespace WebPortal 

{ 

    public class TeacherForm 

    { 

        public int Id { get; set; } 

        public string Name { get; set; } 

        public string Subject { get; set; } 

        public int ExperienceYears { get; set; } 

 

        public TeacherForm(int id, string name, string subject, int experienceYears) 

        { 
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            Id = id; 

            Name = name; 

            Subject = subject; 

            ExperienceYears = experienceYears; 

        } 

 

        public void DisplayDetails() 

        { 

        } 

    } 

} 

using System; 

 

namespace WebPortal 

{ 

    public class GroupsForm 

    { 

        public int Id { get; set; } 

        public string Name { get; set; } 

        public int NumberOfStudents { get; set; } 

        public string Course { get; set; } 

        public string Teacher { get; set; } 

 

        public GroupsForm(int id, string name, int numberOfStudents, string course, 

string teacher) 

        { 

            Id = id; 

            Name = name; 

            NumberOfStudents = numberOfStudents; 

            Course = course; 

            Teacher = teacher; 

        } 

 

        public void DisplayDetails() 

        { 

        } 

    } 

} 

[Route("Artists")] 

[Authorize] 

public class ArtistsController : BaseJellyfinApiController 
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{ 

    private readonly ILibraryManager _libraryManager; 

    private readonly IUserManager _userManager; 

    private readonly IDtoService _dtoService; 

 

    /// <summary> 

    /// Initializes a new instance of the <see cref="ArtistsController"/> class. 

    /// </summary> 

    /// <param name="libraryManager">Instance of the <see 

cref="ILibraryManager"/> interface.</param> 

    /// <param name="userManager">Instance of the <see cref="IUserManager"/> 

interface.</param> 

    /// <param name="dtoService">Instance of the <see cref="IDtoService"/> 

interface.</param> 

    public ArtistsController( 

        ILibraryManager libraryManager, 

        IUserManager userManager, 

        IDtoService dtoService) 

    { 

        _libraryManager = libraryManager; 

        _userManager = userManager; 

        _dtoService = dtoService; 

    } 

 

    /// <summary> 

    /// Gets all artists from a given item, folder, or the entire library. 

    /// </summary> 

    /// <param name="minCommunityRating">Optional filter by minimum 

community rating.</param> 

    /// <param name="startIndex">Optional. The record index to start at. All items 

with a lower index will be dropped from the results.</param> 

    /// <param name="limit">Optional. The maximum number of records to 

return.</param> 

    /// <param name="searchTerm">Optional. Search term.</param> 

    /// <param name="parentId">Specify this to localize the search to a specific item 

or folder. Omit to use the root.</param> 

    /// <param name="fields">Optional. Specify additional fields of information to 

return in the output.</param> 

    /// <param name="excludeItemTypes">Optional. If specified, results will be 

filtered out based on item type. This allows multiple, comma delimited.</param> 
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    /// <param name="includeItemTypes">Optional. If specified, results will be 

filtered based on item type. This allows multiple, comma delimited.</param> 

    /// <param name="filters">Optional. Specify additional filters to apply.</param> 

    /// <param name="isFavorite">Optional filter by items that are marked as 

favorite, or not.</param> 

    /// <param name="mediaTypes">Optional filter by MediaType. Allows 

multiple, comma delimited.</param> 

    /// <param name="genres">Optional. If specified, results will be filtered based 

on genre. This allows multiple, pipe delimited.</param> 

    /// <param name="genreIds">Optional. If specified, results will be filtered based 

on genre id. This allows multiple, pipe delimited.</param> 

    /// <param name="officialRatings">Optional. If specified, results will be filtered 

based on OfficialRating. This allows multiple, pipe delimited.</param> 

    /// <param name="tags">Optional. If specified, results will be filtered based on 

tag. This allows multiple, pipe delimited.</param> 

    /// <param name="years">Optional. If specified, results will be filtered based on 

production year. This allows multiple, comma delimited.</param> 

    /// <param name="enableUserData">Optional, include user data.</param> 

    /// <param name="imageTypeLimit">Optional, the max number of images to 

return, per image type.</param> 

    /// <param name="enableImageTypes">Optional. The image types to include in 

the output.</param> 

    /// <param name="person">Optional. If specified, results will be filtered to 

include only those containing the specified person.</param> 

    /// <param name="personIds">Optional. If specified, results will be filtered to 

include only those containing the specified person ids.</param> 

    /// <param name="personTypes">Optional. If specified, along with Person, 

results will be filtered to include only those containing the specified person and 

PersonType. Allows multiple, comma-delimited.</param> 

    /// <param name="studios">Optional. If specified, results will be filtered based 

on studio. This allows multiple, pipe delimited.</param> 

    /// <param name="studioIds">Optional. If specified, results will be filtered 

based on studio id. This allows multiple, pipe delimited.</param> 

    /// <param name="userId">User id.</param> 

    /// <param name="nameStartsWithOrGreater">Optional filter by items whose 

name is sorted equally or greater than a given input string.</param> 

    /// <param name="nameStartsWith">Optional filter by items whose name is 

sorted equally than a given input string.</param> 

    /// <param name="nameLessThan">Optional filter by items whose name is 

equally or lesser than a given input string.</param> 
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    /// <param name="sortBy">Optional. Specify one or more sort orders, comma 

delimited.</param> 

    /// <param name="sortOrder">Sort Order - Ascending,Descending.</param> 

    /// <param name="enableImages">Optional, include image information in 

output.</param> 

    /// <param name="enableTotalRecordCount">Total record count.</param> 

    /// <response code="200">Artists returned.</response> 

    /// <returns>An <see cref="OkResult"/> containing the artists.</returns> 

    [HttpGet] 

    [ProducesResponseType(StatusCodes.Status200OK)] 

    public ActionResult<QueryResult<BaseItemDto>> GetArtists( 

        [FromQuery] double? minCommunityRating, 

        [FromQuery] int? startIndex, 

        [FromQuery] int? limit, 

        [FromQuery] string? searchTerm, 

        [FromQuery] Guid? parentId, 

        [FromQuery, ModelBinder(typeof(CommaDelimitedArrayModelBinder))] 

ItemFields[] fields, 

        [FromQuery, ModelBinder(typeof(CommaDelimitedArrayModelBinder))] 

BaseItemKind[] excludeItemTypes, 

        [FromQuery, ModelBinder(typeof(CommaDelimitedArrayModelBinder))] 

BaseItemKind[] includeItemTypes, 

        [FromQuery, ModelBinder(typeof(CommaDelimitedArrayModelBinder))] 

ItemFilter[] filters, 

        [FromQuery] bool? isFavorite, 

        [FromQuery, ModelBinder(typeof(CommaDelimitedArrayModelBinder))] 

string[] mediaTypes, 

        [FromQuery, ModelBinder(typeof(PipeDelimitedArrayModelBinder))] 

string[] genres, 

        [FromQuery, ModelBinder(typeof(CommaDelimitedArrayModelBinder))] 

Guid[] genreIds, 

        [FromQuery, ModelBinder(typeof(PipeDelimitedArrayModelBinder))] 

string[] officialRatings, 

        [FromQuery, ModelBinder(typeof(PipeDelimitedArrayModelBinder))] 

string[] tags, 

        [FromQuery, ModelBinder(typeof(CommaDelimitedArrayModelBinder))] 

int[] years, 

        [FromQuery] bool? enableUserData, 

        [FromQuery] int? imageTypeLimit, 

        [FromQuery, ModelBinder(typeof(CommaDelimitedArrayModelBinder))] 

ImageType[] enableImageTypes, 
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        [FromQuery] string? person, 

        [FromQuery, ModelBinder(typeof(CommaDelimitedArrayModelBinder))] 

Guid[] personIds, 

        [FromQuery, ModelBinder(typeof(CommaDelimitedArrayModelBinder))] 

string[] personTypes, 

        [FromQuery, ModelBinder(typeof(PipeDelimitedArrayModelBinder))] 

string[] studios, 

        [FromQuery, ModelBinder(typeof(CommaDelimitedArrayModelBinder))] 

Guid[] studioIds, 

        [FromQuery] Guid? userId, 

        [FromQuery] string? nameStartsWithOrGreater, 

        [FromQuery] string? nameStartsWith, 

        [FromQuery] string? nameLessThan, 

        [FromQuery, ModelBinder(typeof(CommaDelimitedArrayModelBinder))] 

string[] sortBy, 

        [FromQuery, ModelBinder(typeof(CommaDelimitedArrayModelBinder))] 

SortOrder[] sortOrder, 

        [FromQuery] bool? enableImages = true, 

        [FromQuery] bool enableTotalRecordCount = true) 

    { 

        userId = RequestHelpers.GetUserId(User, userId); 

        var dtoOptions = new DtoOptions { Fields = fields } 

            .AddClientFields(User) 

            .AddAdditionalDtoOptions(enableImages, enableUserData, 

imageTypeLimit, enableImageTypes); 

 

        User? user = null; 

        BaseItem parentItem = _libraryManager.GetParentItem(parentId, userId); 

 

        if (!userId.Value.Equals(default)) 

        { 

            user = _userManager.GetUserById(userId.Value); 

        } 

 

        var query = new InternalItemsQuery(user) 

        { 

            ExcludeItemTypes = excludeItemTypes, 

            IncludeItemTypes = includeItemTypes, 

            MediaTypes = mediaTypes, 

            StartIndex = startIndex, 

            Limit = limit, 
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            IsFavorite = isFavorite, 

            NameLessThan = nameLessThan, 

            NameStartsWith = nameStartsWith, 

            NameStartsWithOrGreater = nameStartsWithOrGreater, 

            Tags = tags, 

            OfficialRatings = officialRatings, 

            Genres = genres, 

            GenreIds = genreIds, 

            StudioIds = studioIds, 

            Person = person, 

            PersonIds = personIds, 

            PersonTypes = personTypes, 

            Years = years, 

            MinCommunityRating = minCommunityRating, 

            DtoOptions = dtoOptions, 

            SearchTerm = searchTerm, 

            EnableTotalRecordCount = enableTotalRecordCount, 

            OrderBy = RequestHelpers.GetOrderBy(sortBy, sortOrder) 

        }; 

 

        if (parentId.HasValue) 

        { 

            if (parentItem is Folder) 

            { 

                query.AncestorIds = new[] { parentId.Value }; 

            } 

            else 

            { 

                query.ItemIds = new[] { parentId.Value }; 

            } 

        } 

 

        // Studios 

        if (studios.Length != 0) 

        { 

            query.StudioIds = studios.Select(i => 

            { 

                try 

                { 

                    return _libraryManager.GetStudio(i); 

                } 
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                catch 

                { 

                    return null; 

                } 

            }).Where(i => i is not null).Select(i => i!.Id).ToArray(); 

        } 

 

        foreach (var filter in filters) 

        { 

            switch (filter) 

            { 

                case ItemFilter.Dislikes: 

                    query.IsLiked = false; 

                    break; 

                case ItemFilter.IsFavorite: 

                    query.IsFavorite = true; 

                    break; 

                case ItemFilter.IsFavoriteOrLikes: 

                    query.IsFavoriteOrLiked = true; 

                    break; 

                case ItemFilter.IsFolder: 

                    query.IsFolder = true; 

                    break; 

                case ItemFilter.IsNotFolder: 

                    query.IsFolder = false; 

                    break; 

                case ItemFilter.IsPlayed: 

                    query.IsPlayed = true; 

                    break; 

                case ItemFilter.IsResumable: 

                    query.IsResumable = true; 

                    break; 

                case ItemFilter.IsUnplayed: 

                    query.IsPlayed = false; 

                    break; 

                case ItemFilter.Likes: 

                    query.IsLiked = true; 

                    break; 

            } 

        } 
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        var result = _libraryManager.GetArtists(query); 

 

        var dtos = result.Items.Select(i => 

        { 

            var (baseItem, itemCounts) = i; 

            var dto = _dtoService.GetItemByNameDto(baseItem, dtoOptions, null, 

user); 

            if (includeItemTypes.Length != 0) 

            { 

                dto.ChildCount = itemCounts.ItemCount; 

                dto.ProgramCount = itemCounts.ProgramCount; 

                dto.SeriesCount = itemCounts.SeriesCount; 

                dto.EpisodeCount = itemCounts.EpisodeCount; 

                dto.MovieCount = itemCounts.MovieCount; 

                dto.TrailerCount = itemCounts.TrailerCount; 

                dto.AlbumCount = itemCounts.AlbumCount; 

                dto.SongCount = itemCounts.SongCount; 

                dto.ArtistCount = itemCounts.ArtistCount; 

            } 

            return dto; 

        }); 

 

        return new QueryResult<BaseItemDto>( 

            query.StartIndex, 

            result.TotalRecordCount, 

            dtos.ToArray()); 

    } 

 

    /// <summary> 

    /// Gets all album artists from a given item, folder, or the entire library. 

    /// </summary> 

    /// <param name="minCommunityRating">Optional filter by minimum 

community rating.</param> 

    /// <param name="startIndex">Optional. The record index to start at. All items 

with a lower index will be dropped from the results.</param> 

    /// <param name="limit">Optional. The maximum number of records to 

return.</param> 

    /// <param name="searchTerm">Optional. Search term.</param> 

    /// <param name="parentId">Specify this to localize the search to a specific item 

or folder. Omit to use the root.</param> 
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    /// <param name="fields">Optional. Specify additional fields of information to 

return in the output.</param> 

    /// <param name="excludeItemTypes">Optional. If specified, results will be 

filtered out based on item type. This allows multiple, comma delimited.</param> 

    /// <param name="includeItemTypes">Optional. If specified, results will be 

filtered based on item type. This allows multiple, comma delimited.</param> 

    /// <param name="filters">Optional. Specify additional filters to apply.</param> 

    /// <param name="isFavorite">Optional filter by items that are marked as 

favorite, or not.</param> 

    /// <param name="mediaTypes">Optional filter by MediaType. Allows 

multiple, comma delimited.</param> 

    /// <param name="genres">Optional. If specified, results will be filtered based 

on genre. This allows multiple, pipe delimited.</param> 

    /// <param name="genreIds">Optional. If specified, results will be filtered based 

on genre id. This allows multiple, pipe delimited.</param> 

    /// <param name="officialRatings">Optional. If specified, results will be filtered 

based on OfficialRating. This allows multiple, pipe delimited.</param> 

    /// <param name="tags">Optional. If specified, results will be filtered based on 

tag. This allows multiple, pipe delimited.</param> 

    /// <param name="years">Optional. If specified, results will be filtered based on 

production year. This allows multiple, comma delimited.</param> 

    /// <param name="enableUserData">Optional, include user data.</param> 

    /// <param name="imageTypeLimit">Optional, the max number of images to 

return, per image type.</param> 

    /// <param name="enableImageTypes">Optional. The image types to include in 

the output.</param> 

    /// <param name="person">Optional. If specified, results will be filtered to 

include only those containing the specified person.</param> 

    /// <param name="personIds">Optional. If specified, results will be filtered to 

include only those containing the specified person ids.</param> 

    /// <param name="personTypes">Optional. If specified, along with Person, 

results will be filtered to include only those containing the specified person and 

PersonType. Allows multiple, comma-delimited.</param> 

    /// <param name="studios">Optional. If specified, results will be filtered based 

on studio. This allows multiple, pipe delimited.</param> 

    /// <param name="studioIds">Optional. If specified, results will be filtered 

based on studio id. This allows multiple, pipe delimited.</param> 

    /// <param name="userId">User id.</param> 

    /// <param name="nameStartsWithOrGreater">Optional filter by items whose 

name is sorted equally or greater than a given input string.</param> 
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    /// <param name="nameStartsWith">Optional filter by items whose name is 

sorted equally than a given input string.</param> 

    /// <param name="nameLessThan">Optional filter by items whose name is 

equally or lesser than a given input string.</param> 

    /// <param name="sortBy">Optional. Specify one or more sort orders, comma 

delimited.</param> 

    /// <param name="sortOrder">Sort Order - Ascending,Descending.</param> 

    /// <param name="enableImages">Optional, include image information in 

output.</param> 

    /// <param name="enableTotalRecordCount">Total record count.</param> 

    /// <response code="200">Album artists returned.</response> 

    /// <returns>An <see cref="OkResult"/> containing the album artists.</returns> 

    [HttpGet("AlbumArtists")] 

    [ProducesResponseType(StatusCodes.Status200OK)] 

    public ActionResult<QueryResult<BaseItemDto>> GetAlbumArtists( 

        [FromQuery] double? minCommunityRating, 

        [FromQuery] int? startIndex, 

        [FromQuery] int? limit, 

        [FromQuery] string? searchTerm, 

        [FromQuery] Guid? parentId, 

        [FromQuery, ModelBinder(typeof(CommaDelimitedArrayModelBinder))] 

ItemFields[] fields, 

        [FromQuery, ModelBinder(typeof(CommaDelimitedArrayModelBinder))] 

BaseItemKind[] excludeItemTypes, 

        [FromQuery, ModelBinder(typeof(CommaDelimitedArrayModelBinder))] 

BaseItemKind[] includeItemTypes, 

        [FromQuery, ModelBinder(typeof(CommaDelimitedArrayModelBinder))] 

ItemFilter[] filters, 

        [FromQuery] bool? isFavorite, 

        [FromQuery, ModelBinder(typeof(CommaDelimitedArrayModelBinder))] 

string[] mediaTypes, 

        [FromQuery, ModelBinder(typeof(PipeDelimitedArrayModelBinder))] 

string[] genres, 

        [FromQuery, ModelBinder(typeof(CommaDelimitedArrayModelBinder))] 

Guid[] genreIds, 

        [FromQuery, ModelBinder(typeof(PipeDelimitedArrayModelBinder))] 

string[] officialRatings, 

        [FromQuery, ModelBinder(typeof(PipeDelimitedArrayModelBinder))] 

string[] tags, 

        [FromQuery, ModelBinder(typeof(CommaDelimitedArrayModelBinder))] 

int[] years, 
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        [FromQuery] bool? enableUserData, 

        [FromQuery] int? imageTypeLimit, 

        [FromQuery, ModelBinder(typeof(CommaDelimitedArrayModelBinder))] 

ImageType[] enableImageTypes, 

        [FromQuery] string? person, 

        [FromQuery, ModelBinder(typeof(CommaDelimitedArrayModelBinder))] 

Guid[] personIds, 

        [FromQuery, ModelBinder(typeof(CommaDelimitedArrayModelBinder))] 

string[] personTypes, 

        [FromQuery, ModelBinder(typeof(PipeDelimitedArrayModelBinder))] 

string[] studios, 

        [FromQuery, ModelBinder(typeof(CommaDelimitedArrayModelBinder))] 

Guid[] studioIds, 

        [FromQuery] Guid? userId, 

        [FromQuery] string? nameStartsWithOrGreater, 

        [FromQuery] string? nameStartsWith, 

        [FromQuery] string? nameLessThan, 

        [FromQuery, ModelBinder(typeof(CommaDelimitedArrayModelBinder))] 

string[] sortBy, 

        [FromQuery, ModelBinder(typeof(CommaDelimitedArrayModelBinder))] 

SortOrder[] sortOrder, 

        [FromQuery] bool? enableImages = true, 

        [FromQuery] bool enableTotalRecordCount = true) 

    { 

        userId = RequestHelpers.GetUserId(User, userId); 

        var dtoOptions = new DtoOptions { Fields = fields } 

            .AddClientFields(User) 

            .AddAdditionalDtoOptions(enableImages, enableUserData, 

imageTypeLimit, enableImageTypes); 

 

        User? user = null; 

        BaseItem parentItem = _libraryManager.GetParentItem(parentId, userId); 

 

        if (!userId.Value.Equals(default)) 

        { 

            user = _userManager.GetUserById(userId.Value); 

        } 

 

        var query = new InternalItemsQuery(user) 

        { 

            ExcludeItemTypes = excludeItemTypes, 
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            IncludeItemTypes = includeItemTypes, 

            MediaTypes = mediaTypes, 

            StartIndex = startIndex, 

            Limit = limit, 

            IsFavorite = isFavorite, 

            NameLessThan = nameLessThan, 

            NameStartsWith = nameStartsWith, 

            NameStartsWithOrGreater = nameStartsWithOrGreater, 

            Tags = tags, 

            OfficialRatings = officialRatings, 

            Genres = genres, 

            GenreIds = genreIds, 

            StudioIds = studioIds, 

            Person = person, 

            PersonIds = personIds, 

            PersonTypes = personTypes, 

            Years = years, 

            MinCommunityRating = minCommunityRating, 

            DtoOptions = dtoOptions, 

            SearchTerm = searchTerm, 

            EnableTotalRecordCount = enableTotalRecordCount, 

            OrderBy = RequestHelpers.GetOrderBy(sortBy, sortOrder) 

        }; 

 

        if (parentId.HasValue) 

        { 

            if (parentItem is Folder) 

            { 

                query.AncestorIds = new[] { parentId.Value }; 

            } 

            else 

            { 

                query.ItemIds = new[] { parentId.Value }; 

            } 

        } 

 

        // Studios 

        if (studios.Length != 0) 

        { 

            query.StudioIds = studios.Select(i => 

            { 
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                try 

                { 

                    return _libraryManager.GetStudio(i); 

                } 

                catch 

                { 

                    return null; 

                } 

            }).Where(i => i is not null).Select(i => i!.Id).ToArray(); 

        } 

 

        foreach (var filter in filters) 

        { 

            switch (filter) 

            { 

                case ItemFilter.Dislikes: 

                    query.IsLiked = false; 

                    break; 

                case ItemFilter.IsFavorite: 

                    query.IsFavorite = true; 

                    break; 

                case ItemFilter.IsFavoriteOrLikes: 

                    query.IsFavoriteOrLiked = true; 

                    break; 

                case ItemFilter.IsFolder: 

                    query.IsFolder = true; 

                    break; 

                case ItemFilter.IsNotFolder: 

                    query.IsFolder = false; 

                    break; 

                case ItemFilter.IsPlayed: 

                    query.IsPlayed = true; 

                    break; 

                case ItemFilter.IsResumable: 

                    query.IsResumable = true; 

                    break; 

                case ItemFilter.IsUnplayed: 

                    query.IsPlayed = false; 

                    break; 

                case ItemFilter.Likes: 

                    query.IsLiked = true; 
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                    break; 

            } 

        } 

 

        var result = _libraryManager.GetAlbumArtists(query); 

 

        var dtos = result.Items.Select(i => 

        { 

            var (baseItem, itemCounts) = i; 

            var dto = _dtoService.GetItemByNameDto(baseItem, dtoOptions, null, 

user); 

            if (includeItemTypes.Length != 0) 

            { 

                dto.ChildCount = itemCounts.ItemCount; 

                dto.ProgramCount = itemCounts.ProgramCount; 

                dto.SeriesCount = itemCounts.SeriesCount; 

                dto.EpisodeCount = itemCounts.EpisodeCount; 

                dto.MovieCount = itemCounts.MovieCount; 

                dto.TrailerCount = itemCounts.TrailerCount; 

                dto.AlbumCount = itemCounts.AlbumCount; 

                dto.SongCount = itemCounts.SongCount; 

                dto.ArtistCount = itemCounts.ArtistCount; 

            } 

            return dto; 

        }); 

 

        return new QueryResult<BaseItemDto>( 

            query.StartIndex, 

            result.TotalRecordCount, 

            dtos.ToArray()); 

    } 

 

    /// <summary> 

    /// Gets an artist by name. 

    /// </summary> 

    /// <param name="name">Studio name.</param> 

    /// <param name="userId">Optional. Filter by user id, and attach user 

data.</param> 

    /// <response code="200">Artist returned.</response> 

    /// <returns>An <see cref="OkResult"/> containing the artist.</returns> 

    [HttpGet("{name}")] 
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    [ProducesResponseType(StatusCodes.Status200OK)] 

    public ActionResult<BaseItemDto> GetArtistByName([FromRoute, Required] 

string name, [FromQuery] Guid? userId) 

    { 

        userId = RequestHelpers.GetUserId(User, userId); 

        var dtoOptions = new DtoOptions().AddClientFields(User); 

 

        var item = _libraryManager.GetArtist(name, dtoOptions); 

 

        if (!userId.Value.Equals(default)) 

        { 

            var user = _userManager.GetUserById(userId.Value); 

 

            return _dtoService.GetBaseItemDto(item, dtoOptions, user); 

        } 

 

        return _dtoService.GetBaseItemDto(item, dtoOptions); 

    } 

} 


